○○評価機関運営（事業内容）に関する規程
 （目的）
第１条　○○評価機関（以下「本会等＊」という。）は、福祉サ－ビス利用者の適切なサ－ビス選択に資するため、福祉サ－ビスの質の向上を高めることを目的として福祉サ－ビス第三者評価事業を実施する。
 （所在地）
第２条　本会の事務局を○○市町村○○町○○に置く。
 （評価対象事業）
第３条　本会は、○○分野の○○施設（サ－ビス）の第三者評価事業を実施する。
 （評価調査者）
第４条　本会には、○○名以上の評価調査者を置く。 
２  所属する評価調査者は、別紙評価調査者一覧表に記載するものとする。
 （事業責任者）
第５条　本会に事業責任者１名を置く。
 （事務員）
第６条  本会に事務局を置き、会計責任を担う事務員１名以上を置く。
 （苦情対応責任者）
第７条　本会に、苦情対応責任者１名、苦情対応担当者１名を置く。
 （評価方針）
第８条　本会は、評価の実施にあたって、別に定める評価手順に基づいて評価事業を行うものとする。
また、サ－ビス利用者及びその家族（以下「利用者等」という。）の意思に十分配慮し、別に定める倫理規程に則った評価を行うものとする。
 （研修）
第９条　本会は、第三者評価機関として事業者、利用者からの信頼をより高めるため、　 第三者評価に関する研修を継続して実施するものとする。
 （情報の管理）
第10条 本会は、別に定める守秘義務に関する規程に則って、第三者評価事業実施に関　 する情報全般を管理し、利用者等並びに本会が評価事業を実施する福祉サ－ビス事業　 所に関する情報が第三者に漏洩しないよう適切な管理を行うものとする。
附　　則
   この規程は、平成○○年○○月○○日から施行する。
注：「本会等」は、当社、当部署等評価機関にあわせて記載下さい。本規程では「本会」と明記して　　 います。
  （参考）
○○評価機関評価手順に関する規程
 （契約の締結）
第１条　○○評価機関（以下「本会等＊」という。）は、福祉サ－ビス事業所（以下「事　 業所」という。）と第三者評価実施に関する契約を締結する。
 （事前説明）
第２条　本会は、事前に事業所を訪問し、評価方法の説明を行う。この場合、事業所の希望によっては、利用者及び保護者への説明会も実施するものとする。
（事前調査（自己評価））
第３条　本会は、事前に事業所のプロフィ－ル、各種マニュアル類、事業計画書等基礎的書類を提出していただき、その内容について事前点検を行う。また、事前に○○評価基準に基づき○○（経営層）層、職員それぞれに自己評価を実施していただき、それについても十分な検討（分析）を行うものとする。
　（利用者調査）
第４条　本会は、○○利用者調査表に基づき、利用者本人や保護者への利用者調査を行　 うものとする。事業所ごとの調査方法等については、別に（又は下記に）定めるものとする。 
 （訪問調査）
第５条　本会は、１件の評価事業について、評価調査者２名以上（岐阜県福祉サ－ビス第三者評価機関認証要綱（以下「認証要綱」という。））第２条に規定する評価調査者）による訪問調査を実施するものとする。また、訪問調査の手順は別に（又は下記に）定めるものとする。
 （個人情報の取り扱い）
第６条  本会は、事前調査、利用者調査にかかる調査表については、各個人の回答結果    を評価機関以外の者が見ることができないような回収方法を用いることとする。
 （評価結果表（報告書）の作成）
第７条　本会は、評価結果表（報告書）を作成し、事業所に提出するものとする。評価結果については、事業所と調整、確認を行うものとする。岐阜県福祉サ－ビス第三者評価推進審議会（以下「推進審議会」という。）へは、事業所との調整、確認を行ったのち、認証要綱第３条の規定に基づき報告するものとする。
２　評価結果表（報告書）は、推進審議会が定める様式を用いるものとする。
 （福祉サ－ビス事業所との合意）
第８条　この規程に定めるもののほか、評価手順に係る内容について事業所との合意に　 より、定めることができるものとする。
附　　則
   この規程は、平成○○年○○月○○日から施行する。
注：「本会等」は、当社、当部署等評価機関にあわせて記載下さい。本規程では「本会」と明記して　　 います。
○○評価機関倫理規程
 （総則）
第１条　○○評価機関（以下「本会等＊」という。）は、常に公正・中立な立場で福祉サ－ビス第三者評価機関として第三者評価事業（以下「評価事業」という。）を実施するため倫理規程を定め、実践するものとする。
２　本規程において、本会が評価事業を実施する福祉サ－ビス事業所を「評価事業所」という。
 （使命及び責任）
第２条　本会は、福祉サ－ビス利用者（以下「利用者」という。）に対しては、利用者にとって最適な福祉サ－ビス事業所（以下「事業所」という。）を選択できるようなサ－ビス情報を提供し、また、事業所に対しては、質の高いサ－ビスを提供することができるように、客観的な立場による評価事業を提供することにより、福祉サ－ビス全体の質の向上を図ることを使命とする。
２　本会は、第１項の使命の達成にふさわしい第三者評価機関となるべく、常に必要な　 技術、知識の習得など日々研鑽するものとする。
 （公正）
第３条　本会は、評価事業の実施にあたり、評価事業所または利用者に対し、偏見に基    づく一切の差別を行わず、常に公正な態度をもって評価事業を実施し、その信頼を保持しようとするものとする。
　（人権の尊重）
第４条　本会は、評価事業を実施するにあたり、利用者及びその家族に調査協力を強い    ることのないよう、利用者及びその家族の意志に十分配慮し、人権を尊重する。
  また、本会が評価事業を実施するにあたり、外部者に対して協力依頼または一部の業務委託をした場合には、当該外部者が利用者及びその家族に調査協力を強いることのないよう、利用者及びその家族の意志に十分配慮し、人権を尊重するように適切な指導を行う。
  （窓口の設置）
第５条　本会は、当該評価事業に関する問い合わせや苦情に対応する窓口を設け、評価　 事業所、利用者及びその家族に周知する。
 （評価契約の締結）
第６条  本会は、本会と評価事業所との間に評価事業の公正・中立を害するような利害関係を生じ、評価事業の実施に支障を来すおそれがあるときは、当該評価事業所と評価契約を締結しない。
 （評価事業所との関係）
第７条　本会は、評価契約を締結している評価事業所との間において、評価の中立・公正を害するような一切の利害関係を生じないものとする。
 （配慮義務）
第８条　本会は、評価事業の実施にあたり第三者評価機関として認められる範囲を超えて、評価事業所に業務上の不必要な負担をかけたり、不利益をもたらすようなことはしない。
 （紛争の防止）
第９条　本会は、評価事業所との信頼関係を保持し、紛争がないように努め、紛争が生    じたときは岐阜県福祉サ－ビス第三者評価推進審議会（以下「推進審議会」という。）に速やかに報告するとともに、早期解決にあたるものとする。
 （推進審議会との関係）
第10条　本会は、評価事業実施にあたっては、評価の公正・中立を害しない限り、推進審議会の指示を遵守するものとし、推進審議会が評価事業の適正な実施を目的として行う調査等に協力するものとする。
附　　則
   この規程は、平成○○年○○月○○日から施行する。
注：「本会等」は、当社、当部署等評価機関にあわせて記載下さい。本規程では「本会」と明記しています。
○○評価機関守秘義務に関する規程
　（目的外使用の禁止）
第１条　○○評価機関（以下「本会等＊」という。）は、第三者評価機関として情報を収集する場合、第三者評価事業（以下「評価事業」という。）実施に必要な最小限の情報のみ収集し、収集した情報を評価事業以外の目的には決して使用しないものとする。
　（漏洩の禁止）
第２条　本会は、評価事業を実施する上で知り得た、サ－ビス利用者及びその家族（以    下「利用者等」という。）並びに本会が評価事業を実施する福祉サ－ビス事業所（以下「評価事業所」という。）に関する情報を第三者に漏洩しない。
また、本会が評価事業を実施するにあたり、外部者に対して協力依頼または、業務の一部を委託した場合には、当該外部者が知り得た利用者等並びに評価事業所に関する情報を、第三者に漏洩しないよう適切な指導を行うものとする。
なお、この守秘義務は本会と評価事業所との間で交わされる評価契約終了後も同様    とする。
　（評価事業所への報告）
第３条　本会は、評価事業を行うなかで実施した利用者調査及び自己評価における評価    事業所の各職員の評価結果については、記入者が特定されないように加工した上で評    価事業所に報告するものとする。
また、実際に使用し、回答の記入された個別の調査表については、評価事業所やその他の第三者に漏洩しないように、評価終了後に破棄する等の処置を行う。
　（訪問調査利用者等情報等）
第４条　本会は、評価事業を実施するにあたり、原則として訪問調査の際、利用者等に    関する情報が記載された書面は、訪問調査先で確認することとし持ち帰らないものと    する。
　（訪問調査評価事業所情報等）
第５条　本会は、評価事業所に関する情報が記載された書類については、第３条に定め    る回答の記入された利用者調査表及び評価事業所の職員の自己評価表を除き、原則と    して訪問調査の際、現地で確認することとし、持ち帰らないものとする。
ただし、評価事業所の同意がある場合は、この限りではない。
附　　則
   この規程は、平成○○年○○月○○日から施行する。
注：「本会等」は、当社、当部署等評価機関にあわせて記載下さい。本規程では「本会」と明記しています。
